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(PSE), Giovanni Procacci (ELDR), Claudio Martelli (ELDR), Mauro Nobilia (UEN), Antonio Mussa 
(UEN), Renato Brunetta (PPE-DE) en Olivier Dupuis (NI)
aan de Commissie

Betreft: Birma

Uit berichten in de pers is op te maken dat de militaire junta onder leiding van generaal Khin Nyunt 
die aan de macht is in Birma (nu Myanmar genoemd), een doodvonnis heeft uitgesproken over de 37 
jaar oude Zaw Thet Htwe, die directeur is van het sportblad “First Eleven".

Zaw Thet Htwe wordt samen met collega's beschuldigd van het smeden van een complot om de 
militaire machthebbers te vermoorden, die een dictatuur in het land hebben gevestigd.  De journalisten 
zijn zonder enig officieel arrestatiebevel gevangen genomen en zijn berecht zonder bijgestaan te zijn 
door onafhankelijke advocaten en zonder de aanwezigheid van internationale waarnemers die hadden 
kunnen zorgen voor een proces dat misschien niet eerlijk geweest zou zijn, maar ten minste 
verenigbaar met de meest elementaire beginselen van het recht. Zaw Thet Htwe en de acht andere 
beschuldigden zijn ter dood veroordeeld en zijn opgesloten in een speciale kerker.

Het enige wat zij misdaan hebben is dat zij kritiek op het regime van generaal Khin Nyunt hebben 
geleverd en de wandaden, het machtsmisbruik en de onderdrukking aan de kaak hebben gesteld 
waaronder het Birmaanse volk nu al vele lange jaren lijdt. De dictatoriale machthebbers hebben 
jarenlang internationale schenkingen ter hoogte van meerdere miljoenen dollars laten verdwijnen, die 
waren bestemd voor de aanleg en wederopbouw van sportvoorzieningen, de aanschaf van 
sportmateriaal en sportkleding en de verbreiding van het voetbalspel in het land. 

Om het huidige corrupte, onderdrukkende systeem dat strijdig is met alle democratische beginselen in 
het leven te houden, eigent de militaire regering zich het geld toe dat bestemd is voor sportbeoefening, 
en wel zonder dat ook maar het kleinste deel van het ontvangen geld gebruikt wordt voor de doelen 
waarvoor het was bestemd.

Elk negatief woord of oordeel over dit corrupte systeem wordt als samenzwering tegen de staat en als 
“onwettig” opgevat en wordt dan ook bestraft met de dood.

Zal de Commissie met de bevoegdheden die zij heeft stappen zetten om  te zorgen voor opschorting 
en intrekking van het doodvonnis en zo het leven van de negen beschuldigden te redden ter 
bescherming van de meest elementaire beginselen van de beschaving en de democratie waarop alle 
burgers van een democratisch land zich volgens de regels van de Europese Unie moeten kunnen 
beroepen?


